C:# Résoudre des problemes de mots (+ - + x) Nom:

Utilisez I'addition, la soustraction, la multiplication ou la division pour résoudre chaque Réponses
probleme.
1) Un chauffeur-livreur add effectuer 8 arréts supplémentaires sur son itinéraire. A chaque 1
arrét, il devait déposer 2 boites. Combien de boites a-t-il ?
2.
2) 1lyal3livresdifférents danslasérie"Crazy Silly School". Si vous avez lu 5 livres,
combien en avez-vous encore alire ? 3
3) Fabiojouait au lancer d'anneaux au carnaval. Autotd, il a utilisé 54 bagues. Si chaque jeu
auquel vous obtenez 9 sonne, a combien de jeux a-t-il joué ? 4.
4) Lauraaidait sameére aplanter des légumes dansle jardin. Ensemble, ils ont planté 9 5.
rangées de pommes de terre et 6 rangées de navets. Combien de rangs ont-ils plantés au
total ? 5
5) Le péere de Caterinal'aemmenée manger avec des amis pour son anniversaire. Si chague
repas codte 7 dollars et que son pere a payé 2 repas, combien a-t-il dépense ? ;
6) Pour I'anniversaire de Benedetta, elle arecu 4 dollars de ses amis et 3 dollars de ses
proches. Combien d'argent a-t-elle recu pour son anniversaire ? 8.
7) Crigtiano avait 72 bouteilles d'eau. Sil buvait 8 par jour, combien de jours cela lui 9.
durerait-il ?
. 7 - . . ~ A . . . 7 7 10
8) Mariaaenvoyé 17 invitations a une féte d'anniversaire. Si 8 personnes se sont présentées,
combien de personnes ne sont pas venues ?
11.
9) Un chef avait 13 pommes de terre pour faire des frites, maisil n'en a utilisé que 5.
Combien de pommes de terre a-t-il encore ? 12.

10) Giovanna plagait sa monnaie de rechange dans les piles. Une pile contenait 8 piéces et 13,
['autre 9. Combien de pieces avait-elle au total ?

11) Le pére de Monicaaemmené lafamille manger pour son anniversaire. |l y avait 14.
11 personnes au total. I y avait 9 enfants et tous les autres étaient des adultes. Combieny
avait-il d'adultes ? 15.

12) Enrico aidait samere alaver les vétements. |ls ont lavé 9 chemises a manches courtes et 3
chemises a manches longues. Combien de chemises ont-ils lavés au total ?

13) Biancaabesoin d'acheter 12 pommes pour les faire sauter. Si chaque sac contient 6
pommes, de combien de sacs aura-t-elle besoin ?

14) Emanuele dessinait sur du papier brouillon. Il pouvait mettre 7 dessins sur chague page.

Sil a6 pages, combien de dessins peut-il faire ?

15) Luciaaacheté 9 nouvelles chemises pour I'école. Si elle en arenvoyé 5, combien en a-t-
elle récupéré ?
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C:# Résoudre des problemes de mots (+ - + x) Nom: Clé

Utilisez I'addition, la soustraction, la multiplication ou la division pour résoudre chaque Réponses
probleme.
1) Un chauffeur-livreur add effectuer 8 arréts supplémentaires sur son itinéraire. A chaque 1 16
arrét, il devait déposer 2 boites. Combien de boites a-t-il ?
2 8
2) 1lyal3livresdifférents danslasérie"Crazy Silly School". Si vous avez lu 5 livres,
combien en avez-vous encore alire ? 3 6
3) Fabiojouait au lancer d'anneaux au carnaval. Autotd, il a utilisé 54 bagues. Si chaque jeu 15
auquel vous obtenez 9 sonne, a combien de jeux a-t-il joué ? 4.
4) Lauraaidait sameére aplanter des légumes dansle jardin. Ensemble, ils ont planté 9 5. 14
rangées de pommes de terre et 6 rangées de navets. Combien de rangs ont-ils plantés au
total ? 7
6.
5) Le péere de Caterinal'aemmenée manger avec des amis pour son anniversaire. Si chague
repas codte 7 dollars et que son pere a payé 2 repas, combien a-t-il dépense ? ; 9
6) Pour I'anniversaire de Benedetta, elle arecu 4 dollars de ses amis et 3 dollars de ses 9
proches. Combien d'argent a-t-elle recu pour son anniversaire ? 8.
7) Crigtiano avait 72 bouteilles d'eau. Sil buvait 8 par jour, combien de jours cela lui 9. 8
durerait-il ?
10, 17
8) Mariaaenvoyé 17 invitations a une féte d'anniversaire. Si 8 personnes se sont présentées,
combien de personnes ne sont pas venues ? 2
11.
9) Un chef avait 13 pommes de terre pour faire des frites, maisil n'en a utilisé que 5.
Combien de pommes de terre a-t-il encore ? 12. 12
10) Giovanna plagait sa monnaie de rechange dans les piles. Une pile contenait 8 piéces et 13, 2
['autre 9. Combien de pieces avait-elle au total ?
. . . . o . 14, 42
11) Le pére de Monicaaemmené lafamille manger pour son anniversaire. |l y avait
11 personnes au total. I y avait 9 enfants et tous les autres étaient des adultes. Combieny
avait-il d'adultes ? 15, 4
12) Enrico aidait samere alaver les vétements. |ls ont lavé 9 chemises a manches courtes et 3
chemises a manches longues. Combien de chemises ont-ils lavés au total ?
13) Biancaabesoin d'acheter 12 pommes pour les faire sauter. Si chaque sac contient 6
pommes, de combien de sacs aura-t-elle besoin ?
14) Emanuele dessinait sur du papier brouillon. Il pouvait mettre 7 dessins sur chague page.
Sil a6 pages, combien de dessins peut-il faire ?
15) Luciaaacheté 9 nouvelles chemises pour I'école. Si elle en arenvoyé 5, combien en a-t-
elle récupéré ?
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C:# Résoudre des problemes de mots (+ - + x) Nom:

Utilisez I'addition, la soustraction, la multiplication ou la division pour résoudre chaque Réponses
probleme.

9 8 17 14 1.

12 16 2 6

7 8 9 15 2.

1) Un chauffeur-livreur add effectuer 8 arréts supplémentaires sur son itinéraire. A chaque

arrét, il devait déposer 2 boites. Combien de boites a-t-il ? 3
- . ’ o - . 0 4.
2) Iy ai3livresdifférents danslasérie "Crazy Silly School". Si vous avez lu 5 livres,
combien en avez-vous encore alire ?
5.
3) Fabiojouait au lancer d'anneaux au carnaval. Autotd, il a utilisé 54 bagues. Si chaque jeu 5
auqguel vous obtenez 9 sonne, a combien de jeux a-t-il joué ? '
7.
4) Lauraaidait sameére a planter des légumes dans lejardin. Ensemble, ils ont planté 9
rangées de pommes de terre et 6 rangées de navets. Combien de rangs ont-ils plantés au
total ? 8.
5) Le péere de Caterinal'aemmenée manger avec des amis pour son anniversaire. Si chague
repas colte 7 dollars et que son pere a payé 2 repas, combien a-t-il dépensé ? S
. : . 10.
6) Pour I'anniversaire de Benedetta, elle arecu 4 dollars de ses amis et 3 dollars de ses
proches. Combien d'argent a-t-elle recu pour son anniversaire ?
11.
7) Crigtiano avait 72 bouteilles d'eau. Sil buvait 8 par jour, combien de jours cela lui .

durerait-il ?

8) Mariaaenvoyé 17 invitations a une féte d'anniversaire. Si 8 personnes se sont présentées,
combien de personnes ne sont pas venues ?

9) Un chef avait 13 pommes de terre pour faire des frites, maisil n'en a utilisé que 5.
Combien de pommes de terre a-t-il encore ?

10) Giovanna plagait sa monnaie de rechange dans les piles. Une pile contenait 8 piéces et
['autre 9. Combien de piéces avait-elle au total ?

11) Le pére de Monicaaemmené lafamille manger pour son anniversaire. Il y avait
11 personnes au total. Il y avait 9 enfants et tous les autres étaient des adultes. Combien y
avait-il d'adultes?

12) Enrico aidait samére alaver les vétements. Ils ont lavé 9 chemises & manches courtes et 3
chemises a manches longues. Combien de chemises ont-ils lavés au total ?
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